## 精妙网文

## 太有才了 颇有古龙风范的租房信息

夜,还是夜。窗外吹着风。

这里有一套房子。从窗户透出这世上最温 暖的灯光,屋子里所有东西都在它应该在的地 方。屋子里当然住着人,一个 MM 和另一个

地是 MM 拖的,厨房是 MM 打扫的,连卫 生间也在劫难逃,都是这两双世上最美丽的纤 纤玉手干的。

只除了· 一个地方。那是一个单间,没有华 丽的装饰,但绝对让人感觉舒服。

在这 4×4.5×3 立方米的空间里,最引人注 目的是——一张床垫,一张单人床垫。它有着让 人舒服的质感与色泽。深金色的实木地板上蒙 着薄尘,屋子原来的主人已经离开4320分钟 了。每次进入这间屋子需爬101步楼梯,轻功佳 者减半。

高处,隔窗望天,天也亲近。

是夜,漆黑一片。

中华网社区

## 奇思妙想



## 猜猜看这是什么?

首先要声明,这肯定不是 枚手雷,也不是任何具有破坏 力的武器。其实它只是一块腕 表,这款腕表的售价是125.30 美元。不过,戴这么一块腕表,估 计在任何场合都会成为被监控 奇事奇物网





收音机钟先生是一个可 爱的机器人头颅,它还能扮演 50个角色,用于只针对你的叫 醒服务:从温柔的小妹,到派出 所片儿警,每天换一个,你都需 要整整 50 天才能轮上一遍。

奏场地址: 二七广场人方天然高度店2楼 电路: 46685567, 88035517

爱稀奇网

### 大千世界



## 断腿青蛙打石膏

尼古拉斯是一只小青蛙, 原本生活在花 园的池塘里。突然有一天它想逃出去,不料却 被围着池塘的网弄断了腿。幸亏主人是个热 心肠,把它送进了医院。在医院,医生对它的 右腿拍了 X 光,并显示,尼古拉斯腿部骨折。 现在,这条受伤的腿已被包上蓝色石膏和绷 带。它将在这所医院住上8周才能痊愈。

八零系

# let a paw on the



## 豪华"狗别墅"

英国前超级名模瑞切尔·亨特为她的两 条宠物狗建造了一幢地中海风格的 "狗别 墅"。据悉,"狗别墅"只有数平方米,售价却 高达5万美元。尽管"狗别墅"只是供狗居住 的,但其中不仅有空调、自来水系统,甚至还 有家具和价值不菲的名贵艺术品!每幢"狗别 墅"都是手工制作的,并能根据客户要求特别 设计。 中国新闻网

## 裸体小岛回归原始社会



法国南部普罗旺斯地区有一个名叫黎凡特的岛屿, 这里常年居 住着200多名裸体主义者,其中许多人已经在岛上度过了数十年,享 受着返璞归真的生活。黎凡特岛每年的日照时间300多天。在岛上, 裸体不仅合法,而且还受到法律的保护。目前,岛上已建有私人住宅、 咖啡馆、食品杂货店以及邮局等公共设施,甚至还有一所学校,不过 只有6名学生上学。每年夏天,黎凡特岛都会吸引2.5万名游客去观 人民网

## 有个小城专办离婚

在美国,再没有哪个小城比内华达州西 部城镇里诺更有名了,上个世纪20年代至50 年代,它有着"世界上最大的小城"之称,更 有着"世界离婚之都"之名。20世纪上半叶, 离婚是不光彩的事。但在里诺,离婚无需理由, 只要住够规定的时间, 交一定的费用就可离 婚。所以,成千上万的美国人为了顺利离婚而 蜂拥至此。里诺还有"离婚牧场",在那里,孤 独的女人与英俊的牛仔会演绎出经典的浪漫。

到了上世纪60年代,美国社会对离婚的 态度变得宽容了,人们就没必要跑到里诺去 离婚,里诺的离婚业慢慢衰败。为了抢救为数 不多的幸存纪念物,"保护内华达"组织决定 保护一些历史地点名单,比如里诺的"弗吉 尼亚街大桥",在"里诺离婚"的历史上,这 座桥有着非凡的意义, 因为刚刚离婚的女士 都要站在桥上,把结婚戒指扔进汹涌的特拉 基河水里,一桩婚姻就此了结。 环球时报

## 博客圈

#### 《喝茶的时光》

可以喝茶的时光,是最好的时光。茶是可以 让我彻底安静的神奇法物。

泡茶是与做人一样的。不同的人,即使用同样 的茶叶,同样的水,泡出的口感与味道也可以是完 全不同的。而那差别,其实一点都不玄幻,只要你 静下心来喝一杯茶,瞬间便可以分辨出差别。

泡茶与喝茶,是一种相处的方式。真的可以 起喝茶的人其实是很少的。当喝茶变成社交 方式之时,你可以跟所有人一起喝茶;但当喝茶 这件事是谈你心里的那件事, 那么可以一起喝 茶的人,实在是少。跟对的人一起喝茶,话很少, 但情感从来都是够的。

#### 《精神的寒意》

我不太知道精神的含义, 但我能模糊感觉 到精神的寒意,就是一股能逼住灵魂的精气,让 你倒吸一口冷气……

我经常遇到应届毕业的女大学生, 问我能 不能给她们找工作?我回答:"我不负责工作,只 负责灵魂。"她们不甘心。我说:"那我只好为你联 系在街道上站立的工作了。"我的话给姑娘们带来 了寒意。我只是想她们一旦离开温暖而冷漠的校 园,必须勇敢地完成精神的站街与灵魂的出台;否 则,她们只能碰一鼻子灰再碰得头破血流。

我跟她们说:"先别想工作,先想精神,先看 看巴勃罗·聂鲁达的名句,'我活着, 我历尽沧 桑!



7月1日,法国尼 成员抗议斗牛运动。



阿拉伯一富豪花 2.8 亿欧元打造出来的世界 最贵的车。不过这辆车基 本不上路,因为平均每跑 姆市, 善待动物组织 100 公里将磨损掉近 50 克黄金。



